



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту несоблюдения правил охраны труда, что привело к гибели человека



Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления СКП РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении механика участка ООО строительная компания «ЮВиС» города Сургута Шарифуллы Зайнуллина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что механик участка ООО СК «ЮВиС», ответственный за соблюдение требований охраны труда и техники безопасности, в обязанности которого входило обеспечение соблюдения рабочими трудовой и производственной дисциплины, не принял мер к соблюдению токарем-фрезеровщиком правил охраны труда, который приступил к токарным работам без средств индивидуальной защиты.

В результате токарь-фрезеровщик, работая на токарно-винтовом станке, коснулся рукавом свитера о движущиеся детали. Свитер намотался на заготовку вала, что привело к сдавливанию шеи потерпевшего, от



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/724920>